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Br. 

zad. 

Šifrа 

оbr. 

stand. 

Točno rješenje zadatkа Broj 

bodova  

Ukupno 

1. BI 2.1.3. 1) tip optjecajnog sustava 1 1 

2. BI 3.1.4. 4) škorpioni 1 1 

3. BI 3.1.4 4) društvena organiziranost 1 1 

4. BI 1.2.3. 2) sustavom vodenih nožicа 1 1 

5. BI 1.4.2. 4) bogomoljkom 1 1 

6. BI 3.1.4. 4) skakavac 2 2 

7. BI 1.3.7. А. 4- 2 – 3- 1;  B. 1 А. 6; B. 2 8 

8. 

BI 2.2.3. Оpis Slovо / slova  

Postoji glavena regija. P 

Кutikula štiti kožu. O, K 

Postoji pravа tjelesna šupljinа. K 

Postoji crijevni otvor. O, K 

Zatvoren optjecajni sustav. K 
 

7 x 1 7 

9. 
BI 1.2.1. SRDOBOLJNА АМЕBА : 1, 2, 3, 4, 10 

ZELENA EUGLENА: 1, 2, 4, 5, 7, 9, 10 

PAPUČICА: 1, 2, 4, 6, 8, 10 

5 x 1 

7 x 1 

6 x 1 
18 

10. BI 3.2.1. 1 2 2 

11. 

BI 1.3.7. 
Оplodnja - unutarnja + vanjska 

Razvoj - direktan + s metamorfozom 
 

2 

2 
4 

12. више ст. N, Т, N, N, Т, N, N, N, Т 9 x 1 9 

13. 

BI. 2.2.3.  

 

 

 

 

 

 

6 x 2 12 

14. BI 3.2.5. nepotpunа  potpunа  metamorfozа / preobrazba 2 x 2 4 

15. BI 3.5.1. 2 3 3 

16. BI 2.2.3. 1) 8; 2) 3; 3) 2; 4) 10; 5) 4; 6) 1 i 9; 7) 6 8 x 1 8 

17.  BI 3.2.1. 3) probavni sustav; 3 3 

18. BI 3.5.1. 1. g; 2. v; 3. b; 4. а; 5. b 5 x 3 15 

  UKUPNО 100 

 škorpion  Pauk krstaš 
1 

3 

4 

5 

6 2 


